Techniek schoolplan 
De techniek staat niet als los vak binnen het onderwijs van onze school maar is gekoppeld aan bouwprojecten, schoolprojecten en het natuuronderwijs. In de kleurgroep is er voortdurend overleg over de techniek activiteiten. Bij elk project of  thema  wordt gekeken of er ook techniekactiviteiten plaats kunnen vinden. De werkgroep Techniek stimuleert en evalueert de activiteiten door regelmatig techniek op de kleurgroepvergaderingen te bespreken.

Ons techniekonderwijs kent 8 domeinen. 

algemene natuurkundige en technische principes






- overbrengingen (tandwielen, hefbomen, machines, …)





- constructies (verbindingen, profielen, materialen, …)



- energie/ energieomzetting (brandstof, stromend water, wind, zon)




- besturing en automaten (lichtsignaal, computer, afstandsbediening) 

  


techniek als hulpmiddel om ons heen

- communicatie

- gereedschap en materiaalkunde

- productie, bouwen, wonen

- transport (boot, vliegtuig, auto, …)

De hele school heeft een doorgaande lijn afgesproken. In een periode van 2 schooljaren komt elk domein aan bod. De kleurgroepen kunnen tijdens de planning van projecten of vakken altijd op de jaarplanning terugvallen. De jaarplanning dient als leidraad.
· De technieklessen vinden in de groepslokalen plaats. Elke groep heeft een speciale techniekhoek. Een werkbank met basisgereedschap voor het demonteren en ontwerpen. De medewerker is met de werkers verantwoordelijk voor.

· Per week wordt er een techniekactiviteit van rond 30 minuten ingepland. De activiteit kan een proefje, een leergesprek, een verdiepingsopdracht zijn. 
· Voor het aanvullen van de demonteerhoek is elke groep zelf verantwoordelijk. Elke medewerker heeft een map met leskaarten. Per bouw zijn er leskisten.

· De planning en organisatie van de activiteit en de verantwoordelijkheid ligt bij de medewerker. De activiteit kan tijdens het stilwerken, tijdens een speciale techniekles of tijdens een kringgesprek plaats vinden. 
· Door ouders, vakmensen uit te nodigen halen we techniek binnen school, met excursies en bezoeken gaan we buiten school.

